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Nerva, a 7 de abril de 1948 .- Carta de la Sierva de Dios a María Abaurrea, Presidenta de Acción Católica Juvenil. (Nerva, Archivo de la Congregación Obra de Jesús Nazareno, Archivo B.4.12. El documento está expedido mediante fotocopia autenticada con el sello del Archivo de las Hermanas de la Obra de Jesús Nazareno, con fecha 30 de noviembre de 2023). 
Transcripción del documento
+
Nerva – 7– 4 – 48
Mi querida Presidenta: Supongo que habrás recibido una circular de Concha Rodríguez, anunciándote la celebración de nuestros Ejercicios Comarcales, durante los días del 18 al 24 en vez de este mes de abril. Serán dirigidos por el Rvdo. Padre Granero, de la Compañía de Jesús. La pensión, como todos los años, 13 ptas diarias. 
Debes procurar, como como Presidenta, la asistencia de un buen número de jóvenes de tu centro. Unas que se costeen por su cuenta; otras, costeadas por el centro y por último, y con el fin de dar más facilidades, puedes contar con una beca nuestra, para aquella joven que, estando debidamente preparada, carezca en absoluto de medios para asistir. Es decir, que tienes que trabajar entre las que pueden costearse para que vayan mientras más, mejor. En el Centro, costeando el mayor número de pensiones, teniendo en cuenta que en nada podréis emplear mejor vuestros fondos que en esta obra que tan directamente busca la santificación de las almas. Y después de conseguido un buen número en esta forma elegir una, que sea la costeada por nosotros. Y así no será nuestra beca la única representación del Centro, sino un complemento del buen número de él.
Recordaréis que en la Junta de Presidentas, se acordó que al final de los Ejercicios tendríamos una peregrinación a un santuario de la Santísima Virgen emplazado dentro de nuestra comarca; todavía no bien determinado por algunos inconvenientes surgidos. Así pues, el sábado, último día de Ejercicios, iremos en peregrinación de amor a postrarnos a los pies de la Santísima Virgen para que Ella escuche favorablemente todas nuestras peticiones y bendiga los buenos propósitos de Ejercicios.--- Yo os ruego que las que no vayan a Ejercicios y sí a la peregrinación, procuren ir provistas de sus comidas, porque para nosotras ya supone bastante agobio prepararla para aquellas que por estar de Ejercicios no pueden llevarlas de sus casas.--Como anteriormente digo, no podemos fijar el Santuario y por tanto la hora de salida. Las que le interesen pueden llamar a Valverde durante los Ejercicios.-- Con el número fijo de las que van, contéstame para el día 12, sin falta. Por amor de Dios, no dejes de hacerlo; algunos centros tienen esa costumbre y no saben el trastorno que ocasionan.
Te abraza. Mª Luisa Sosa
